
 
          Sobota 21.03.2026 r.  

 
Sprawozdanie ze Zgromadzenia Niewyborczego 

Służb Regionu AA Białystok w Hodyszewie 
 

Zgromadzenie Niewyborcze Regionu AA Białystok odbyło się 21.03.2026 r.  
w Hodyszewie w ramach Regionalnych Warsztatów Tradycji I-VI. Uczestniczyło  
w nim 28 osób, w tym 24-ech służebnych z Intergrup i Regionu AA Białystok oraz  
4-ech obserwatorów.  
Zgromadzeniu przewodniczył Rzecznik Regionu, który po przywitaniu uczestników 
poprosił zgormadzonych o przedstawienie się z imienia i pełnionej służby. Po czym 
odczytał plan spotkania: 
1. Przywitanie zgromadzonych przez Rzecznika Regionu oraz przedstawienie się  
z podaniem pełnej służby; Przedstawienie planu spotkania i jego zatwierdzenie; 
Sprawozdanie służb Regionu w kolejności: Rzecznik Regionu, Skarbnik/zastępca 
rzecznika Regionu,  Łącznik ds. internetu, Archiwista/sekretarz,  Koordynator ds. 
niesienia posłania AA do ZK, AŚ i ZP,  Koordynator PIK, Delegat KSK (KF), Delegat KSK 
(KIP), Delegat KSK (KO), Powiernik kl. B.; Informacje od Rzeczników Intergrup - co 
robimy, jakie mamy osiągnięcia, jakie plany, jakie problemy, czym chcemy się 
podzielić, o co zapytać, jaką pomoc uzyskać; Wnioski z Nadzwyczajnego 
Zgromadzenia Wyborczego Regionu AA w Malinówce styczeń 2026 r. - wniosek 
Intergrupy Białystok o zmniejszenie objętości godzinowej dyżurów w PIK; Zlot 
radości 2026 - informacje z zespołu organizacyjnego; Sprawozdanie zespołu 
organizacyjnego IG Pojezierze (Warsztaty Tradycji VII-XII w Augustowie); 
Delegowanie na ogólnopolskie warsztaty - Międzyregionalne Warsztaty 
Dostępności (08÷10.05.2026 r. Wągrowiec); Kontynuacja organizacji Regionalnych 
Spotkań z Przyjaciółmi AA kadencyjnie przez Intergrupy; Czy Mandatariusze grup 
powinni być delegowani z prawem głosu z Intergrup na Zgromadzeniach 
Wyborczych Regionu AA Białystok; Wolne wnioski; Zakończenie spotkania. 
Po akceptacji planu zgromadzenia głos zabrali służebni w temacie swoich 
sprawozdań z pełnionej służby w Regionie AA Białystok, Delegaci KSK i Powiernik  
kl. B:  
2. Sprawozdania służb Regionu: 
Rzecznik Regionu przypomniał o kilku zbliżających się ważnych sprawach:  
- zbliża się termin składania naszych najważniejszych wydarzeń do kalendarium 
ogólnopolskiego, w związku z tym prośba do zespołów o ustalenie i przesyłanie 
terminów wydarzeń regionalnych na 2027 r. na skrzynkę mailową Regionu do 
końca maja bieżącego roku. 



- podziękowania wszystkim służbom w Regionie za gotowość i szybkie działanie na 
pilną potrzebę spisania najważniejszych osiągnięć Regionu AA Białystok. 
- informacja od Zastępcy Rzecznika Regionu Lublin o organizacji w dniu 27 czerwca 
2026 r. w miejscowości Rozkosz koło Białej Podlaskiej rocznicy Intergrupy Podlasie i 
zaproszeniu przyjaciół z naszego regionu ponieważ kiedyś na Intergrupa i nasz 
Region stanowiły jedność. Prośba Rzecznika Intergrupy Białostockiej o 
zamieszczenie tej informacji na komunikatorze regionalnym.  
Skarbnik / Zastępca Rzecznika Regionu - sprawozdanie bez żadnych zmian. BSK 
zwróciło koszty pobytu jednego delegata na KSK. W listopadzie kończy służbę, jest 
kandydat na służbę, ale zachęcił też innych do zgłaszania swoich kandydatur. 
Pytań do służebnego nie było. 
Łącznik ds. Internetu podziękował koledze z Zespołu Informacji Publicznej 
Intergrupy Ełckiej za reakcję na błąd w numerze telefonu na plakacie na naszej 
stronie. Powstała pomyłka została niezwłocznie poprawiona. Służebny również 
poinformował, że kończy służbę w listopadzie. Pytań nie było.  
Archiwista / Sekretarz Regionu – prośba do łączników internetowych Intergrup  
o przesłanie wszystkich sprawozdań ze spotkań intergrupowych za 2025 r. i dalej 
na bieżąco w pliku edytowalnym na skrzynkę archiwumregionu@gmail.com. 
Ułatwi to pracę przy wyszukiwaniu ważnych informacji, a także umożliwi 
zapisywanie całości sprawozdań za dany rok w archiwum na naszej stronie 
internetowej. Pytań brak. 
Koordynator ds. Niesienia Posłania AA do ZK, AŚ i ZP - dodał do wysłanego 
wcześniej sprawozdania, że uczestniczył w działaniach łącznika z Suwałk 
zapoczątkowujących cykl spotkań i mitingów spikerskich Zakładzie Karnym oraz 
brał udział w spotkaniu informacyjno – roboczym w Zakładzie Poprawczym,  
z którego przedstawił króciutkie sprawozdanie. Służbę kończy na najbliższym 
Zgromadzeniu Wyborczym. Pytanie z sali o łączenie list wstępu do zakładów 
zamkniętych kobiecych i męskich. Koordynator potwierdził możliwość wstępu 
mężczyzn na oddziały kobiece i odwrotnie. Przedstawił też swoje zdanie na ten 
temat jak również podzielił się swoim doświadczeniem w tym kierunku. Kolejne 
pytanie o listę rezerwową - odpowiedź koordynatora, że obecnie brak jest obecnie 
potrzeby tworzenia list rezerwowych z powodu dużej ilości chętnych na liście 
głównej.   
Koordynator Punktu Informacyjno-Kontaktowego (PIK) – otrzymał odpowiedź na 
pytanie o ilości telefonów przy dyżurach w PIK wszystkich Integrup i dokładne liczby 
przedstawił zgromadzonym. Pytanie z sali czy PIK Regionalny nie mógłby dołączyć 
do infolinii ogólnopolskiej. Prośba Rzecznika Regionu o zaniesienie i 
przedyskutowanie sprawy na spotkania Integrup. 
Delegat KSK (Komisja Finansowa – KF) – poinformował, że jego służba kończy się 
na najbliższej Konferencji, podziękował za możliwość służenia oraz za 
zorganizowanie przez Region AA Białystok Ogólnopolskich Warsztatów Skarbników. 
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Delegat KSK (Komisja Informacji Publicznej – KIP) poinformował, że powstał zespół 
do opracowania prezentacji do spotkań informacyjnych. Przedstawił obecną 
sytuację w sprawie zamieszczania plakatów na dworcach PKP w Polsce. Przekazał 
pytanie do Regionu AA Białystok od swojej komisji o możliwość zorganizowania 
przez nasz Region Ogólnopolskich Warsztatów Informacji Publicznej w roku 2027.  
O udzielenie odpowiedzi poprosił na kolejne zgromadzenie niewyborcze regionu.  
Rzecznik Regionu poprosił Rzeczników Intergrup o przedyskutowanie pytania na 
najbliższych swoich spotkaniach i przekazanie swojego głosu. Pytań do Delegata 
nie było. 
Delegat KSK (Komisja Organizacyjna – KO terminu trzeciego) – służbę kończy na 
najbliższej Konferencji Służby Krajowej, podziękował za możliwość służenia 
Wspólnocie AA i Regionowi AA Białystok. Zasugerował aby powstał wniosek  
o zmianę zapisów w Regulaminie Karty Konferencji, aby uniknąć ostatnio 
powstałych niedomówień w sprawie delegowania przedstawicieli z Regionów na 
Konferencję Służby Krajowej. 
Powiernik klasy B – do sprawozdania dodał, że prace zespołu IT związane  
z utrzymaniem strony internetowej przekazane zostały do biura BKS i zespół został 
rozwiązany. Zespół Międzynarodowy wystąpił o delegację dla Delegata 
Narodowego na konferencję na Słowacji, Zespół Informacji Publicznej wystąpił  
z wnioskiem o zakup ChatGPT i pokrótce przedstawił jak to ma działać. Zespół ds. 
współpracy z grupami Al-ANON zakończył swoją działalność, a sprawozdanie 
zostanie zamieszczone w Skrytce. Przyjęliśmy sprawozdania Pani Dyrektor BSK  
i Redaktorów naszych biuletynów. Rada Fundacji przyjęła uchwałę o zrzeczeniu się 
przysługujących im diet oraz podniesiono kwotę za dojazdy za 1 kilometr  
do 1 złotego. Ponownie będzie informacja o naborze na członka zarządu. Pytanie  
o działanie w sprawie zmian w zakładce do pobrania na naszej stronie 
internetowej. Powiernik odpowiedział, że wystąpił z wnioskiem z zmianę  
i zrealizowano prośbę. Czy wolontariusze są potrzebni do pracy w biurze? 
Odpowiedź - cały czas z nich korzystamy.  
3. Informacje od Rzeczników Intergrup: 
Rzecznik Intergrupy Białostockiej – poinformował o obecnych zwiększających się 
wakatach w służbach na Intergrupie i braku chętnych do służenia. Są wakaty  
w służbie Skarbnika, Kolportera, Przewodniczącego ZIP. Informuję mandatariuszy 
grupy o potrzebie służenia na poziomach niższych.  
Rzecznik Intergrupy Wschód – podziękował Zespołowi Organizacyjnemu za 
organizację dzisiejszych warsztatów. Poinformował o jednym wakacie w służbie 
Łącznika do AŚ w Hajnówce, ale mitingi są zabezpieczone. 
Rzecznik Intergrupy Pojezierze – poinformowała, że PIK w Suwałkach został 
podłączony do infolinii ogólnopolskiej i rozpoczął dyżury od początku marca, na 
każdym dyżurze był już przynajmniej jeden telefon.   
Rzecznik Intergrupy Ełckiej – wszystkie służby są obsadzone, powstał Zespół  
do niesienia posłania do ZK i AŚ oraz zadaniowy do organizacji Zlotu Radości  



w przyszłym roku. Przedstawiciele Zespołu Organizacyjnego odwiedzili ośrodek  
w Orzyszu w celu ewentualnego nawiązania współpracy i przedstawił ich 
sprawozdanie z wizyty i oferty ośrodka. Został podpisana umowa ze „Stajnią” w Ełku 
a BSK w sprawie realizacji cyklicznych spotkań regionalnych AA. Za współpracę 
odpowiada Przewodniczący ZIP Intergrupy Ełckiej. Trwają rozmowy na temat 
dalszych dyżurów przy telefonach z ewentualnym dołączeniem się do PIK  
w Suwałkach – decyzję podejmą grupy.   
4. Wnioski z Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wyborczego Regionu AA w Malinówce 
styczeń 2026 r.: 
- wniosek Intergrupy Białostockiej o zmniejszenie objętości godzinowej dyżurów  
w PIK. Rzecznik Intergrupy Białostockiej – wniosek w dalszym ciągu podtrzymany, 
inne grupy popierają jego słuszność. Przedstawił stan faktyczny pełnionych 
dyżurów przez grupy AA Intergrupy oraz głos z grup, że skrócenie godzin dyżurów 
być może poprawiłoby sytuację. Rzecznik Intergrupy Pojezierze przekazała,  
że w związku z dyżurami PIK w Suwałkach mogą być problemy z pomocą z 
zabezpieczeniem dyżurów telefonicznych w PIK w Białymstoku. Sugestia z sali aby 
podnieść rangę PIK Regionalnego do PIK Intergrupowego i podłączyć do infolinii 
ogólnopolskiej. Dyskusja i doświadczenia zgromadzonych na temat dyżurów i 
kontaktów w PIK oraz samej idei działalności Punktu Informacyjno - Kontaktowego. 
5. Zlot radości 2026 - informacje z zespołu organizacyjnego – Przewodnicząca 
Zespołu Organizacyjnego Zlotu Radości przedstawiła i rozdała ulotkę. Przedstawiła 
termin, miejsce i plan zlotu. Zapisy na zlot od 13-go kwietnia. Szczegóły dotyczące 
zlotu: koszt., zapisy, zakwaterowanie oraz osoby do kontaktów itp. znajdują się na 
ulotce.  
6. Sprawozdanie zespołu organizacyjnego IG Pojezierze (Warsztaty Tradycji VII-XII 
w Augustowie) – Rzecznik Intergrupy Pojezierze przedstawiła sprawozdanie  
z organizacji warsztatów. 
7. Delegowanie na ogólnopolskie warsztaty: 
- Międzyregionalne Warsztaty Dostępności (08 ÷ 10.05.2026 r.) - Wągrowiec. 
Rzecznik Regionu przypomniał zasady delegowania na warsztaty. Delegowany 
został służebny z Intergrupy Pojezierze. Jedno miejsce pozostało jeszcze wolne.  
8. Kontynuacja organizacji Regionalnych Spotkań z Przyjaciółmi AA kadencyjnie 
przez Intergrupy – Rzecznik zapoznał z dotychczasową organizacją 
przedmiotowych spotkań i przekazał głos zgromadzonym. Rzecznik Intergrupy  
Pojezierze przekazał głos sumienia swojej intergrupy, która jest za kadencyjnym 
organizowaniem takich spotkań, ale nie są w stanie udźwignąć tego w tym roku. 
Intergrupa Ełcka – głos Rady Intergrupy na tak, ale głos sumienia całej Intergrupy 
jeszcze jest do przedyskutowania odnośnie organizacji przedsięwzięcia w roku 
bieżącym. W wyniku dyskusji ustalono, że czekamy na głos wszystkich Intergrup po 
najbliższych spotkaniach roboczych.   
9. Czy Mandatariusze grup powinni być delegowani z prawem głosu z intergrup na 
Zgromadzeniach Wyborczych Regionu AA Białystok – Rzecznik Regionu przedstawił 



ustalenia Konferencji Służb Regionu AA Białystok, która odbyła się w czerwcu  
2014 r., gdzie zawieszono Kartę Konferencji Regionu AA Białystok i ustalono, że  
w skład Konferencji wchodzą członkowie Rady Regionu oraz pięciu przedstawicieli 
każdej Intergrupy, tj. Rzecznik Intergrupy i Przewodniczących Zespołów 
Finansowego, Literatury, Organizacyjnego i Informacji Publicznej. W związku  
z powyższym Rada Regionu prosi o stosowanie ww. ustaleń przy delegowaniu na 
Zgromadzenie Wyborcze Regionu AA Białystok.  
10. Wolne wnioski: 
- pytanie Koordynatora PIK i G12 – czy grupy AA powinny ponosić koszty 
korzystania z PIK w szczególności chodzi o spotkania np. robocze, albo 
warsztatowe, a swoje mitingi mają w innych miejscach. Głos z sali – wszystkie 
pieniądze są wspólnoty, opłaty są ponoszone z subkonta Regionu więc po co ma 
dodatkowo grupa płacić, lepiej niech te pieniążki przekaże na Intergrupę, na dalsze 
niesienie posłania. Kolejne głosy – przekazując pieniążki na Intergrupę powinniśmy 
rozdzielać: osobno grupa przekazuje na niesienie posłania, a osobno np. właśnie 
za podnajem sali, tak żeby można byłoby z tego uczciwie rozliczyć. 
- Powiernik kl. B – sytuacja przy okazji wyborów do służby Delegata KSK – kandydat 
złożył CV w terminie, brał udział Zgromadzeniu Regionu gdzie każdy kandydat się 
przedstawił i odpowiadał na zadawane pytania, a na Zgromadzeniu Wyborczym 
nie odbyło się głosowanie ze względu na nieobecność kandydata. Kandydatka 
dopełniła wszystkich formalności i nigdzie nie ma zapisu, że w sytuacji jej 
nieobecności na wyborach głosowanie nie powinno się odbyć. Głos z sali –  
w wyniku dyskusji została podjęta decyzja poprzez głosowanie, że w wyniku 
nieobecności kandydata nie dokonujemy wyboru i nie zgadzam się z sugestią 
dyrekcji BSK, że można było głosować bez względu na nieobecność, a głosowanie 
w takiej sytuacji jest pozbawieniem uprawnionych do głosowania zadawania 
dalszych pytań, do których mają prawo, a może pojawiliby się też inni 
kontrkandydaci. 
- Rzecznik Intergrupy Wschód – czy przy okazji Warsztatów Koncepcji i Tradycji 
wprowadzić dodatkowo panel o bezpieczeństwie. Sugestia z sali – w zamian 
podsumowania warsztatów w temacie „kto z czym wyjeżdża” przeprowadzić 
ankietę „co było nie tak, czego brakowało, a co zmienić, itp”, to się sprawdziło na 
warsztatach ogólnopolskich. Temat do przedyskutowania na Integrupach. 
11. Zakończenie spotkania. 
Zgromadzenie zakończyło się wspólną Modlitwą o Pogodę Ducha.  
 
Sporządził Archiwista / Sekretarz Regionu AA Białystok. 


